



ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 14,917 — 1970 ජූලි 31 වැනි සිකුරාදා — 1970.7.31

(ආණ්ඩුවේ බලය පිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී.)

IV වැනි කොටස—පළාත් පාලනය

(වෙන වෙනම ගොනුකර ගතහැකි පරිදි සෑම කොටසකටම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත)

	පිටු		පිටු
පළාත් පාලන නිවේදන	535	ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ වාර්තා	—
තනතුරු-ඇබැරිතු	536	අග-වැය ලේඛන	539
විශාල, විශාල ප්‍රතිඵල ආදිය	—	දේපල විකිණීම්	—
අතුරු ව්‍යවසාය	—	මාර්ග ආකාරී දත්ත	—
පළාත් පාලන සභා රත්ද ආදේශනාක යටතේ දත්ත	538	විවිධ දත්ත	540

පළාත් පාලන නිවේදන

ගම්සභා ආඥා පනත

17 (5) වැනි වගන්තිය යටතේ වූ දත්ත

(257 වැනි අධිකාරය වන) ගම්සභා ආඥාපනතේ 17(5) දරණ වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, නුවරඑළිය පාලන දිස්ත්‍රික්කයේ පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් ලේකම්වරයාගේ සිරිවර්ධන වන මව්සිත්, මීට යාකොට ඇති උප ලේඛනයේ 1 වැනි කීරුවෙන් නියමිත එක් එක් ගම්සභාවේ සභාපති වූයට කෙනකු තෝරා පත් කර ගැනීම සඳහා පවත්වන රැස්වීම, එකී උපලේඛනයේ 2 වැනි කීරුවේ අනුරූප සටහනින් නියමිත දිනයෙහිදී, එකී උප ලේඛනයේ 3 වැනි කීරුවේ අනුරූප සටහනින් නියමිත වේලාවටද, එකී උපලේඛනයේ 4 වැනි කීරුවෙන් නියමිත ස්ථානයෙහිදී ද මෙයින් කැඳවා සිටිනු ලැබේ.

1970 අගෝස්තු මස 2 දින,
නුවරඑළිය,
පළාත් පාලන කාර්යාලයේදීය.

එල්. ජී. සිරිවර්ධන,
පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්,
නුවරඑළිය පාලන දිස්ත්‍රික්කය.

උප ලේඛනය

1 වැනි කීරුව ගම් සභාවේ නම	2 වැනි කීරුව දිනය	3 වැනි කීරුව වේලාව	4 වැනි කීරුව ස්ථානය
මයපළාත	1970.8.10	පෙ.ව. 11.00	වතුමුල්ලේ පිහිටි මයපළාත ගම්සභා කාර්යාලයේදී
කොහොක	1970.8.12	පෙ.ව. 11.00	කරදගොල්ල පිහිටි කොහොක ගම්සභා කාර්යාලයෙහිදී

7-1195—70.7.31 දින අංක 14,917 දරන ගැසට් පත්‍රය

සතිපතා නිකුත්වන ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා එවනු ලබන දත්ත පිළිබඳ

විශේෂ නිවේදනයයි

ඉදිරියට පළවන සාමාන්‍ය සතිපතා ගැසට් පත්‍රවල පළකිරීම සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති විසින් දන්වීම් බාරගන්නා අන්තිම වේලාවන් සහ පළකිරීමේ දින දක්වන, මෙම ගැසට් පත්‍රයේ සෑම කොටසකම කෙළවරෙහි පළකර ඇති විශේෂ නිවේදනය කෙරෙහි සියළුදෙනාගේ අවධානය යොමු කෙරේ. යථෝක්ත නිවේදනයේ සඳහන් නියමිත වේලාවන්ට පසුව මෙහි ලැබෙන සියළුම දන්වීම් ඒවා එවන ලද අය වෙත ආපසු එවනු ලැබේ.

1968 දෙසැම්බර් මස 14 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපතිගේ දෙපාර්තමේන්තුව,
කොළඹ.

ඇල්. ඩබ්ලිව්. පී. පීරිස්,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

ගම්සභා ආඥාපනත

17 (5) වගන්තිය යටතේ වූ දැන්වීමයි

1961 අංක 60 දරන පනතින් සංශෝධිත ගම් සභා ආඥා පනතේ (257 වෙනි අධිකාරය) 17 (5) දරණ වගන්තියෙන් මා කෙරෙහි පැවරී ඇති බලයේ ප්‍රකාර කුරුණෑගල කොමසාරිස් පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් ගන්තේවගේ දයානන්ද ද සිල්වා වන මා විසින් ගොකරුල්ල ගම් සභාවට සභාපතිවරයකු තෝරා පත් කර ගැනීම සඳහා රැස්වීමක් 1970 අගෝස්තු මස 10 වෙනි දින පෙරටුරු

10 ව ගොකරුල්ල පිහිටි ගොකරුල්ල ගම් සභා කාර්යාලයේ දී මෙහිත් කැඳවා සිටිනු ලැබේ.

ග. දයානන්ද ද සිල්වා,
පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්,
කුරුණෑගල.

1970 ජූලි මස 20 වෙනි දින,
කුරුණෑගල පළාත් පාලන කාර්යාලයේදීය.

7-1171-70.7.31 දින අංක 14,917 දරන ගැසට් පත්‍රය

තනතුරු - ඇබැරිතු

ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයෙහි IV වැනි කොටසෙහි පළ කෙරෙන පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට කරන පත් කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන පොදු කොන්දේසි

1. දීමනා.—රජයේ නිලධාරීන්ට අදාළ වන ප්‍රමාණයන් හා කොන්දේසි අනුව විවාහක දීමනාවක් ගෙවනු ලැබේ.

2. සේවා කොන්දේසි.—පත්වීම වූ කලී 1969 අංක 18 දරණ පළාත් පාලන සේවා පනතට හා පළාත් පාලන සේවා රෙගුලාසිවලටත්, කොමසාරිස් සභාව විසින් කලින් කලට නියම කරනු ලබන අනිකුත් සේවා කොන්දේසිවලටත් යටත් වෙයි.

3. සේවයට බාර ගැනීම පිළිබඳ කොන්දේසි.—(අ) 1952 අගෝස්තු මස 8 වැනි දිනය හා 10,432 වැනි අංකය දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසෙහි පළ කරන ලද උපලේඛනයෙහි සඳහන් තනතුරුද, කලින් කල ඒ උපලේඛනයට එකතු කරන අනික් තනතුරුද, විශ්‍රාම වැටුප් යෝජනා ක්‍රමය යටතට මාරුකරනු නොලැබූ ස්ත්‍රීන් නොවන පළාත් පාලන සේවා සමාජිකයින් විසින් උසුලනු ලබද්දී, 1962 පළාත් පාලන සේවා විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රම රෙගුලාසි යටතේ, විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු වන්නේය.

(ආ) ආණ්ඩුව යටතේ සේවය කරන නිලධාරීන් ආණ්ඩුවේ විශ්‍රාම වැටුප් ව්‍යවස්ථාවල 21 වැනි වගන්තිය යටතේ සේවයෙන් මුද්‍ර හරිනු ලැබ පළාත් පාලන සේවයේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරුවලට මාරුකර හරිනු ලැබුවහොත්, ඔවුන්ගේ විශ්‍රාම වැටුප් අයිතියායිකම ආරක්ෂා වේ.

(ඇ) ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලවල විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ නියෝග හෝ යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දරණ සේවකයන් සම්බන්ධයෙන් වූ විට, ඔවුන් අවසානයේදී සේවයෙන් විශ්‍රාම ගැනීමේදී ඔවුන්ට විශ්‍රාම වැටුප් ගෙවීම කීරණය කරනු ලබන්නේ, 1969 අංක 18 දරණ පළාත් පාලන සේවා පනත ප්‍රකාර, පළාත් පාලන සේවයට මාරුකරනු ලැබූ දිනයට ඉස්සරින්ද ඔවුන් සේවයේ යෙදී සිටි ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයෙහි විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථා හා නියෝග අනුවය.

(ඈ) පළාත් පාලන විශ්‍රාම වැටුප් යෝජනා ක්‍රම රෙගුලාසි යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරුවලට ප්‍රකාශ කරනු නොලැබූ තනතුරුවලට කෙරෙන පත්වීම් සම්බන්ධයෙන් වූ විට, එම තනතුරුවලට පත්කරනු ලබන අය 1969 අංක 18 දරණ පළාත් පාලන සේවා පනතෙහි 18 වන වගන්තිය යටතේ පිහිටවනු ලැබූ පළාත් පාලන සේවා අර්ථසාධක අරමුදලට, ස්වකීය වැටුපෙන් සියයට පහක් (5%) දායක මුදල් වශයෙන් ගෙවිය යුත්තාහ. අදාළ නිලධාරීන්ගේ වැලිපෙන් සියයට හත හමාරක් (7½%) ඔවුන් පත්කරනු ලබන ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලය විසින් ඔවුන් වෙනුවෙන් ගෙවනු ලැබේ.

(ඉ) ස්ත්‍රීන්ද, වයස 55 ට වැඩි නිලධාරීන්ද පළාත් පාලන සේවයට පත්කරන ලද දිනයට ඉස්සරින්ද ආණ්ඩුව යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දරු නිලධාරීන්ද හැර විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරුවලට පත් කෙරෙන සියලු දෙනාටම, 1952 ජූනි 30 වැනි දිනය හා 10,329 වැනි අංකය දරණ ලංකාණ්ඩුවේ අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කරන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදල් රෙගුලාසි යටතේ පිහිටුවන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදලට ස්වකීය අනුමාන මූලික වැටුපෙන් සියයට හතරක් (4%) මුදලක් ගෙවීමට නියම කරනු ලැබේ. ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලය විසින් ඒ ඒ නිලධාරියාගේ අනුමාන මූලික වැටුපෙන් සියයට තුනක (3%) දායක මුදලක් ගෙවනු ලැබේ.

(ඊ) ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලය විසින් නියම කරනු ලබන මුදලක්, මුලින්ම හෝ පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් අනුමත කරන ලද ඇපකාර සමාගමක් මගින් ඉදිරිපත් කරන විශ්වාස සහතික ඇප මිළදුම් මගින් හෝ ඇප තබන ලෙස මේ තනතුරුවලට පත්වන්නන්ට නියම කළ හැකිය.

(උ) තනතුරුවලට පත්වන්නන් අතුරෙන් දැනටම පළාත් පාලන සේවයට අයත් උපලේඛනයක තනතුරු නොදරන්නන්ට දිවයිනේ කවර පෙදෙසක වූද සේවය කිරීම සඳහා භාරවික වශයෙන් ඔවුන් සුදුසුද නැද්ද යනු පරීක්ෂා කිරීම පිණිස සුදුසුකම් ලත් වෛද්‍ය නිලධාරියකු විසින් පැවැත්වෙන වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටීමට නියම කරනු ලැබේ.

(ල) අන්‍යාකාරයකින් නියමකොට නැති කල්හි සාමාන්‍යයෙන් පත්වීම අවුරුදු තුනක ආධුනික කාලයකට හෝ අවුරුදු තුනකින් පසු ස්ථිර කරනු ලැබීමට හෝ යටත් වෙයි.

(ඵ) අයදුම්කරුවන්, නියම කරනු ලැබූ අවස්ථාවක ඔවුන්ගේ උප්පැන්න සහතික හෝ අනුමාන වයස පිළිබඳ සහතික ඉදිරිපත් කිරීමට සුදනම් වී ස්ථිය යුතුයි.

(ආ) පත්කරනු ලබන අය දිවයිනෙහි ඕනෑම පෙදෙසක සේවය කළ යුතුයි.

4. පළාත් පාලන සේවයට නව ප්‍රවේශක නිලධාරීහු.—(i) අදාළ පරිදි විශ්‍රාම වැටුප් සහිත/විශ්‍රාම වැටුප් රහිත තනතුරුවලට පත්කරනු ලැබූ නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ගේ ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරීක්ෂා කාලය යම්කිසි තනතුරු වෙනුවෙන් වඩා දීර්ඝ කාලයක් නියමකොට නැත්නම්, අවුරුදු 3ක් වන්නේය.

(ii) 1956 අංක 33 දරණ රාජ්‍ය භාෂා පනතේ විධිවිධානවලටත්, ආණ්ඩුවේ භාෂා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාත්මක කිරීමේ කාර්යය සඳහා දැනට පවත්නා වූත් හෝ මිනිත්තු සම්පාදනය කළහැකි වූ කිසියම් නියෝග හෝ නීතිරීතිවලට එකඟවීමේ කොන්දේසියට සියලුම නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන් එකඟ විය යුතුය.

(iii) රාජකාරි කටයුතු කාර්යක්ෂම ලෙස ඉටුකිරීමෙහි ලා අත්‍යවශ්‍ය නොවන්නාවූ විශේෂ අවස්ථාවන්හිදී හැර, ඔවුන් ස්වකීය ආධුනික/වැඩ පරීක්ෂණ කාලපරිච්ඡේදය ඇතුළත රාජ්‍ය භාෂාව වන සිංහලෙන් වැඩ කිරීමේ දැනුමක් ලබාගත යුතුය.

(iv) ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරීක්ෂණ කාලය අවසානයේදී පත්වීම ස්ථිර කිරීම, අනිකුත් කරුණු අතර, නියමිත කාලසීමාව තුළදී කණිෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර තත්ත්වයට වඩා ඉහළ නොවන මට්ටමක් දක්වා වූ සිංහල පිළිබඳ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණවලින් සමත්වීම උඩ රඳා පවතී. නියමිත කාලසීමා ඇතුළතදී මෙම පරීක්ෂණවලින් අසමත්වීමේ ප්‍රතිඵලයක් වශයෙන් එසේ නියමිත පරීක්ෂණවලින් සමත්වන තුරු, නියමිත වැටුප් වැඩිවීම් නොගෙවනු ලබන අතර, ස්වකීය ආධුනික කාලය/වැඩ පරීක්ෂණ කාලය අවසාන වනවිට, සිංහල ප්‍රවීණතාව පිළිබඳ නියමිත තත්ත්වය ලබා ගැනීමට අසමත් වන නිලධාරීන්ගේ සේවය අවසන් කරනු ලැබිය හැකිය.

(v) අධ්‍යාපනික සහ අනිකුත් සුදුසුකම්.—ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් හෝ ඊට උසස් විභාගයකින් හෝ සාමාර්ථය අඩුම සුදුසුකම වශයෙන් නියමකොට ඇත්තා වූ සෑම බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියකදීම සිංහල මාධ්‍යයෙන් අධ්‍යාපනය ලැබූ සිංහලයෙකු වන අයදුම්කරුට ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් ලබන ලද සිංහල භාෂාව පිළිබඳ හෝ ඊට සමාන විෂයයකින් සම්මානයක් කිසිය යුතුය.

(1963 පෙබරවාරි මස 8 වැනි දිනට පූර්ව වූ දිනයක සිට පළාත් පාලන සේවයේ සිටියා වූත්, පළාත් පාලන සේවයේ වෙනත් තනතුරු ඉල්ලුම් කරන්නාවූත් නිලධාරීන් කෙරෙහි මේ අවශ්‍යතාව අදාළ නොවේ.)

සටහන.—(i) පළාත් පාලන සේවයට ඇතුළුවීම සඳහා සිංහල මාධ්‍යයෙන් සුදුසුකම් ලබාගන්නා අය, තනතුරු ස්ථිර කිරීම සඳහා පූර්ව අවශ්‍යතාවයක් වශයෙන් වූ සිංහල ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණ සමත්වීමෙන් නිදහස් කරවනු ලැබේ.

(ii) රාජ්‍ය භාෂා ප්‍රතිපත්තියේ පරමාර්ථයන් සඳහා, “නව ප්‍රවේශක” යන පදය අදාළ වනුයේ 1960.1.29 දින හෝ ඊට පසුව ප්‍රසිද්ධ කරන ලද ගැසට් නිවේදන අනුව පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පළමුවට පත්කරනු ලබන නිලධාරීන්ටය.

(iii) රජයේ සේවයෙහි නියැලීව සිට, පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරු භාරගැනීම සඳහා සේවයෙන් නිදහස් කරනු ලබන්නාවූ “ආදි ප්‍රවේශක නිලධාරීන්” කෙරෙහි ඉහත 4 වැනි ඡේදයේ (ii) හා (iv) දරණ ඡේදවල සඳහන් විධිවිධාන අදාළ නොවේ.

5. සෑම අයදුම්කරුවෙකු විසින්ම, තමා ලාංකිකයකු බවට සැහෙන සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. "ලාංකිකයා" යනු පරම්පරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචි කරවා ගැනීමෙන් හෝ රටවැසියෙකු වූවෙකි.

6. සේවාමුක්ත හටයින් සඳහා අනුග්‍රහ.—(අ) සේවාමුක්ත වූ අයදුම්කරුවන්ට, ඔවුන්ගේ නිත්‍ය හට හමුදා සේවා කාලය, තම වයසින් අඩුකර ගැනීමෙන්, ඉල්ලුම්කර ඇති තනතුරුවල නියමිත උපරිම වයස් සීමාව අතුළතට පැමිණිය හැකිවන අවස්ථාවක නිත්‍ය හට සේවා කාලපරිච්ඡේදය එසේ අඩුකර ගැනීමට ඉඩදෙනු ලැබේ.

(ආ) සේවයේ යම්කිසි තනතුරක් සඳහා බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියෙහි නියමිත අඩුම අධ්‍යාපන සුදුසුකම, ඊළඟට පහළින් ඇති විභාගය දක්වා අඩු කිරීමට සේවා මුක්තයන් වන අයදුම්කරුවන්ට අවසර දෙනු ලැබේ.

7. වයස පිළිබඳ අනුග්‍රහය.—පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරු සම්බන්ධයෙන් පළ කෙරෙන පුරප්පාඩු සඳහා වයස් සීමාවන් ගැන නොතකාම අයදුම්පත් එවීමට ස්ථිර තනතුරක් දරණ, වර්ෂ දෙකක අඛණ්ඩ සේවාවක් ඇති ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයන්හි සේවකයන්ට පුළුවන.

8. වෙනත් අවශ්‍ය කරුණු.—(i) දැනට පළාත් පාලන මණ්ඩලයක සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන් අයදුම්පත් තම තමන් සේවය කරන ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල සභාපති මගින් හෝ නාගරික කොමසාරිස්වරයා මගින් හෝ ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

(ii) දැනට ආණ්ඩුවේ සේවයෙහි යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන්ගේ මාර්ග යෙහි. ආණ්ඩුවේ සේවයේ ස්ථිර තනතුරු දරණ නිලධාරීන් එවන අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීමේදී, ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන් විසින්ම එම අයදුම්කරුවන් තෝරාගනු ලැබුවහොත්, ඔවුන් ස්වකීය තනතුරුවලින් මුදාහරින බවට සුදනම්ව සිටිනද නැද්ද යි සඳහන් කළ යුතුය.

(iii) සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් හෝ ලිඛිත පරීක්ෂණයක් සඳහා නියමිත වේලාවක, දැන්වනු ලබන ස්ථානයකට පැමිණෙන ලෙස අපේක්ෂකයන්ට නියම කරනු ලැබිය හැකිය. මේ සම්බන්ධයෙන් කිසිම ගමන් වියදමක්, අන්කිසි වියදමක් හෝ ගෙවනු නොලැබේ.

(iv) කිසිම අපේක්ෂකයෙකු ගැන නිර්දේශයක් කිරීමට යම් තැනැත්තකුට වුවමනා නම්, ඔහු එසේ කළ යුත්තේ එම අපේක්ෂකයාට සහතික පත්‍රයක් දීමෙනි. යම් අපේක්ෂකයකු තෝරා ගැනීම සම්බන්ධයෙන් කවර අන්දමේ වුවද අයච්ඡා අනුග්‍රහයක් ලබා ගැනීමකට හෝ බලපැවැත්වීමකට හෝ උත්සාහයක් දරනු ලැබුවහොත්, ඒ හේතුවෙන්ම ඒ අපේක්ෂකයා තුළිසිසි බවට පත් වන්නේය.

(v) යම් අයදුම්කරුවකුගේ අයදුම්පතෙහි යම්කිසි අසත්‍ය තොරතුරක් සඳහන්කොට තිබේන බැව් ඔහු තෝරාගැනීමට කලින් දැනගන්නට ලැබුණි නම්, ඒ හේතුවෙන්ම එම තනතුරට තුළුසිසියකු බවට පත්කරනු ලැබීමටත්, තෝරා ගැනීමෙන් පසු ඒ බව අනාවරණය වූණි නම්, රාජකාරියෙන් පහ කරනු ලැබීමටත් ඉඩ තිබේ.

(vi) මේ දන්වීමේ සඳහන් නියමයන්ට කවර ලෙසකින් වුවත් නොගැලපෙන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

(vii) පහත සඳහන් ආකෘති පත්‍රය අනුව පිළියෙල කරන ලද අයදුම්පත් පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත (ඔහුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ.) එවිය යුතුයි.

(viii) අයදුම්පත් භාර ගැනීමේ අවසාන දිනයෙන් පසු මේ කාර්යාලයට ලැබෙන අයදුම්පත් සාමාන්‍යයෙන් සළකා බලනු නොලැබේ. අයදුම්පතක් තැපැල්දී ප්‍රමාද වූ බවට හෝ නැති වූ බවට කෙරෙන කිසිම පැමිණිල්ලක් සළකා බලනු නොලැබේ. අවසාන දිනය වනතුරු ස්වකීය අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීම ප්‍රමාද කරන අයදුම්කරුවෝ තුමුම ඒ අවදානමට මුහුණ පාති.

ආභ්‍යාකාරයකින් සඳහන්කොට නැති කල්හි භාවිත කළ යුතු අයදුම්පත් ආකෘතිය

පළාත් පාලන සේවය

සැ.සු.—(i) අයදුම් පත්‍ර පහත සඳහන් ආකෘතියෙහි පිළියෙල කොට, තනතුරු අදාළ වන ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන්, අයදුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දින හෝ ඊට පළමු, කොළඹ 1, තැ. පෙ. 5330, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත ලැබෙන්නට එවිය යුතුයි. අයදුම් පත්‍ර, ලේකම්ගේ පෞද්ගලික නමට නොඑවිය යුතුයි.

(ii) තනතුරු ඉල්ලා සිටීම සඳහා තමා සාකච්ඡායෙන්ම සුදුසු බැව් නිශ්චය කරනු පිණිස, තම අයදුම්පත්‍ර පිළියෙල කිරීමට පළමු ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසි හා ගැසට් නිවේදනයේ අවශ්‍යතාද සැලකිල්ලෙන් කියවා බලන ලෙස අයදුම්කරුවන්ට අවවාද කරනු ලැබේ. ගැසට් නිවේදනය බලා අදාළ සියලුම තොරතුරු සැපයීමට අයදුම්කරුවෝ වග බලාගත යුතුය.

(iii) පහත සඳහන් ලේඛනවල පිටපත්, අයදුම්කරුවෝ ස්වකීය අයදුම් පත්‍රවලට ඇමිණිය යුතුය. (1) ඉංග්‍රීසි, සිංහල, දෙමළ යන භාෂාවලින් සමන්වි ඇති උසස්ම විභාගය පිළිබඳ සහතිකය, (2) වර්ෂ සහතිකය (3) ඉල්ලා සිටින තනතුර සම්බන්ධයෙන් අදාළවන වෘත්තීය/ශිල්පීය සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.

(iv) ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසිවල 8 වැනි ඡේදය කෙරෙහි විශේෂ සැලකිල්ල යොමු කරන්න.

තනතුර සඳහා වූ අයදුම් පත

- (අ) පුරප්පාඩුව ප්‍රසිද්ධකොට ඇති ගැසට් පත්‍රයේ දිනය : _____
(ආ) ඉල්ලුම්කර සිටින තනතුර : _____.
- සම්පූර්ණ නම පැහැදිලි අකුරෙන් : _____
ජාතිය : _____
(එම ලියාපදිංචිවීමෙන් ලාංකිකයෙකු වී නම්, පුරවැසි භාවය පිළිබඳ සහතිකයේ දිනයත්, සැඟහුම් අංකයත් සඳහන් කරන්න.)
- තැපැල් ලිපිනය : _____
(ලිපිනය වෙනස් වූ විභාම ඒ බව දන්වා එවිය යුතුයි.)
- (අ) අයදුම් පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දිනයට නියම වයස :—
අවුරුදු : _____, මාස : _____, දින : _____.
(ආ) උපන් දිනය : _____.

අවුරුද්ද	මාසය	දිනය

- උපන් ස්ථානය :—
(අ) අයදුම්කරු : _____
(ආ) අයදුම්කරුගේ පියා : _____.
(ඇ) අයදුම්කරුගේ පියාගේ පියා : _____.
(ඈ) අයදුම්කරුගේ පිය පාර්ශ්වයේ මුත්තා : _____.
(අයදුම්කරු ලංකාවේ උපන් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) හෝ (ඇ), (ඈ) යන දෙකම හෝ පිරවිය යුතුයි. ඔහු ලංකාවේ නූපත් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) සහ (ඇ) හෝ (ඈ) සහ (ඈ) පිරවිය යුතුයි.)
- විවාහකද ? අවිවාහකද ? වැන්දඹුද ? : _____.
- වයස අවුරුදු 12 සිට ඉහත ගත් පාඨශාලා, විද්‍යාල සහ අනිකුත් ආයතන :—

සාමාන්‍ය අධ්‍යාපනය		
පාඨශාලාව හෝ විද්‍යාලය	සිට	දක්වා
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		

වෘත්තීය/ශිල්පීය අධ්‍යාපනය		
විද්‍යායතනය	සිට	දක්වා
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		

- අධ්‍යාපන සුදුසුකම් හා අන්තිමට සමත් වූ විභාගය දිනයත් සමග :—
(අ) සිංහල : _____.
(ආ) ඉංග්‍රීසි : _____.
(ඇ) දෙමළ : _____.
- ලබාගෙන ඇති වෘත්තීය සහ ශිල්පීය සුදුසුකම් ලැබූ දින හා ආයතනවල නම් : _____.
- වෘත්තීය/කාර්මික/කර්මාන්ත පළපුරුද්ද :—

ආයතනයේ නම	ආධුනිකත්වයේ ස්වභාවය/ දරු තනතුර	සිට	දක්වා

(සහතිකවල පිටපත් ඇමිණිය යුතුයි.)

11. (අ) පාඨශාලාවෙන් අස් වූ දින සිට කළ රක්ෂා (පත් වූ දිනයත් හා අස් වූ දිනයත් දක්වමින් දැරූ තනතුරු සඳහන් කරන්න.) :—

(ආ) මීට පළමු, ආණ්ඩුව යටතේ හෝ පළාත් පාලනායතනයක් යටතේ ස්ථිර වශයෙන් හෝ තාවකාලික වශයෙන් හෝ රක්ෂාවෙහි යෙදී සිටියේ නම් සහ ඒ සේවය නතර කිරීමට ඇති හේතු හා එසේ කළ දින පැහැදිලි වශයෙන් දක්වන්න :—

(ඇ) පළාත් පාලන ආයතනවල සේවා කාලය පිළිබඳ සටහන් (තනතුරු) පළාත් පාලනායතන හා කාල සීමාවන් :—

(ඈ) දනට කරන රක්ෂාව—පහත සඳහන් විස්තර දෙන්න :—

- (i) තනතුරේ පදවි නාමය, ශ්‍රේණිය හා ඊට පත්වූ දිනය :—
- (ii) දීමනා හැර දනට ලබන වැටුප හා වැටුප් ක්‍රමය :—
- (iii) විශ්‍රාම වැටුප් සහිතද ? :—

(ඉ) සේවා මුක්ත හටයෙන් නම්—සේනාංකය, තරාතිරම, සේවයට බැඳුන දිනය හා නිදහස් කරන ලද දින පිළිබඳ විස්තර :—

12. කියවීම, ලිවීම, කථා කිරීම, භාෂණ පරිවර්තනය පිළිබඳව ප්‍රවීණතාවන් ඇද්ද :—

- (අ) සිංහල :—
- (ආ) දෙමළ :—

13. විශේෂ සුදුසුකම්.—ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන් කොට ඇති විශේෂ සුදුසුකම් සහ/හෝ පළපුරුද්ද ඔබට තිබේද ? එසේනම්, ඒ පිළිබඳව සම්පූර්ණ විස්තර, දින වකවානු සහිතව සඳහන් කරන්න :—

14. කිසියම් අපරාධ වරදක් සඳහා අධිකරණය මගින් වරදකරු කරනු ලැබුවේද ? එසේනම් දිනය, නඩු අංකය හා වරදෙහි ස්වභාවය සඳහන් කරන්න :—

15. මුදල් කරදරවලින් නිදහස්ද ? එසේ නැත්නම්, ඔබේ ණය බැඳීම්වල ප්‍රමාණය කෙතෙක්ද ? :—

16. වෙනත් විස්තර (විශේෂ හිමිකම් ආදිය) :—

17. වරිත සහතික ලබාගත් අයගේ නම් සහ පදවි නාම :—

(ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ඒ සහතිකවල මුල් ලිපි නොව, පිටපත් පමණි. පළාත් පාලන සේවයේ උපලේඛනගත තනතුරු දරණ සාමාජිකයින් විසින් මේ නියමයේ ප්‍රකාර ක්‍රියා කළ යුතු නොවේ.)

මේ අයදුම් පත්‍රයෙහි මා විසින් සපයා ඇති තොරතුරු සත්‍ය බවත්, නිවැරදි බවත් මෙයින් සහතික කරමි. මෙහි සඳහන් කිසියම් කරුණක් අසත්‍ය හෝ වැරදි බැව් තෝරා ගනු ලැබීමට පළමු සොයාගනු ලැබුවහොත්, මා නුසුදුස්සෙකු බවට පත්වන බවත්, පත් කිරීමෙන් පසු වරද අනාවරණය වුවහොත්, වන්දියක් නොමැතිව මා සේවයෙන් පහකළ හැකි බවත් මම දනිමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය :—

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්,
තැ. පෙ. 530,
කොළඹ 1.

පළාත් පාලන සේවය

සුස්තකාල භාරකර නනතුර, විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලය, බෙලිඅත්ත නගරය, බෙලිඅත්ත

ඉහත සඳහන් තනතුර සඳහා අයදුම්පත්‍ර කැඳවනු ලැබේ.
2. වැටුප් ක්‍රමය.—වසරකට රුපියල් 540-30 X 24 = රුපියල් 804 ; රු. 636 සහ රු. 732 සහ වාමික වැටුප් වලට ප්‍රමුඛ කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් ඇත.

- 3. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—
(අ) වයස.—1970 අගෝස්තු මස 15 වැනි දිනට වයස අවුරුදු 18 ට නොඅඩු 30 ට නොවැඩි විය යුතුයි.
(ආ) අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර (සාමාන්‍ය) විභාගය සමත්වීම සහ ඉංග්‍රීසි භාෂා දැනීම අපේක්ෂකයින්ට තිබිය යුතුය.

4. පළාත් පාලන සේවා සාමාජිකයන්ගේ හා ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල වල ස්ථිර සේවයේ සිටින සේවකයන්ගේ අයදුම්පත්‍ර ඔවුන් අතින්

සුදුසුකම් ලබා ඇත්නම්, වයස පිළිබඳ නියමය නොසලකා සලකා බලනු ලැබේ.

5. මේ ගැසට් පත්‍රයේ IV කොටසේ ආරම්භයේ පලකර තිබෙන පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පත් කිරීම් සම්බන්ධයෙන් ප්‍රදාල-මින සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලනු මැනවි.

6. ඉල්ලුම්පත්‍ර, පත් කිරීම සම්බන්ධයෙන් යෙදෙන පොදු කොන්දේසි යටතේ ඇති ආදායම් ආකාරිපත්‍රයට අනුව, සාරානුකූලව පිළියෙල කොට 1970 අගෝස්තු මස 15 වැනි දිනට හෝ ඊට පළමු බෙලිඅත්ත නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස් වෙත ලැබෙන්නට එවිය යුතුය.

ගෙ. පැ. විජේසිංහ,
බෙලිඅත්ත නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස්.

1970 ක්වු ජූලි මස 21 වැනි දින,
බෙලිඅත්ත නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දී.
7-1190-70.7.31 දින අංක 14,917 දරන ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන සභා ඡන්ද ආඥාපනත යටතේ දැන්වීම්

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනත (262 වැනි අධිකාරය)

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ (262 වැනි අධිකාරය වන) 36 වැනි වගන්තිය අනුව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලබන්නේ මෙහි පහත උපලේඛනයේ නම් සඳහන් අපේක්ෂකයින් ඔවුන්ගේ නම්වලට කෙලින් ඇති ඒ ඒ කොට්ඨාශයේ නියෝජිතයන් වශයෙන් පෙනී සිටීම සඳහා තෝරා පත් කරන්නට යෙදුන බවය.

ඊ. ඇල්. බයස් අබේසිංහ,
මැතිවරණ කොමසාරිස්,
ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල.

1970 ජූලි මස 13 වැනි දින,
කොළඹදීය.

		උපලේඛනය	අපේක්ෂකයාගේ නම
		කොට්ඨාශ අංකය	
			මාතලේ දිස්ත්‍රික්කය
4	...	මාතලේ උඩසිය පන්තුව	ගම්සභාව
			පමුණු කොත්තේ පියසිරි
			මන්නාරම දිස්ත්‍රික්කය
4	...	තානාවඩාන් නැගෙනහිර	ගම්සභාව
			අත්තෝතිපිල්ලේ එලියාස් පිල්ලේ
			අනුරාධපුර දිස්ත්‍රික්කය
			කුංචුම්බු කෝරළේ ගම් සභාව
10	...	අප්පුරාලයේ කපුරාල	
			කොළඹ දිස්ත්‍රික්කය
			මේයන්ගොඩ සුළු නගර සභාව
2	...	හේවාසිංහ හේමපාල	

7-1175-70.7.31 දින අංක 14,917 දරන ගැසට් පත්‍රය

අය-වැය ලේඛන

අතුරුදේශ සුළු නගර සභාව

මුදල් රෙගුලාසි 40 (II) දරණ කොටස යටතේ අයදුම්පත

1970 අය-වැය ලේඛනය

භහන සඳහන් ඉතිරි වැය යටතේ සඳහන් ශීර්ෂයන් ඒ හා සමග දක්වෙන අනිදේශ වැය යටතේ සඳහන් ශීර්ෂයන්ට මාරුකර ඉන් වැය කිරීමට 1970 මාර්තු මස 25 වැනි දින පවත්වන ලද රැස්වීමේදී සම්මත කර ගන්නා ලදී.

ඉතිරි වැය	රු. ග.	අනිදේශ වැය	රු. ග.
ඒ.-1 (අ) ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර ...	8,790 12	ඒ.-1 (ඒ) ලේකම් ...	1,700 0
ඒ.-1 (අබ) අතුරු දීමනා ...	5,000 0	ඒ.-1 (ඈ) ලිපිකරුවන් ...	4,000 0
ඒ.-2 (ඒ) ආධාර දීමනා ...	1,800 0	ඒ.-1 (ආ) ආදායම් නිලධාරීන් ...	2,200 0
ඒ.-2 (කේ) කාර්යාලීය භාණ්ඩ ...	361 40	ඒ.-1 (භ) කාර්යාල කාර්ය සහායක ...	1,900 0
බී.-13 ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර ...	3,420 48	ඒ.-1 (ච) මුරකරු ...	1,900 0
බී.-2 (ඊ) ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර ...	4,578 0	ඒ.-2 (ච) ඔඩිට් ගාස්තු ...	160 0
බී.-3 (උච) ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර ...	1,010 0	ඒ.-2 (ච) නිල ඇඳුම් ...	100 0
බී.-6 (ඌ) ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර ...	4,750 0	බී.-1 (ඔ) කම්කරුවෝ ...	3,680 0
		බී.-2 (ඒ) වේතන ...	360 0
		බී.-3 (ඒ) වේතන ...	8,610 0
		බී.-6 (ඒ) වේතන ...	5,100 0
	<u>29,710 0</u>		<u>29,710 0</u>

1970 ජූලි මස 29 වැනි දින,
සුළු නගර සභා කාර්යාලය, අතුරුදේශ.

පී. කේ. විල්සන්,
සභාපති,
අතුරුදේශ සුළු නගර සභා

අනුමත කරමි.

1970 ජූලි මස 22 වැනි දින,
මාතර, සහකාර පළාත් පාලන කොමසාරිස් කාර්යාලයේදී ය.

පී. කේ. නානායක්කාර,
පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්, මාතර

7-1189-70.7.31 දින අංක 14,917 දරන ගැසට් පත්‍රය

අභ්-ගම නගරය
පළමුවැනි පරිපූරක අය-වැය ලේඛනය-1970
සාමාන්‍ය අංශය

වර්ෂ 1970 ක් වූ ජූලි මස 11 වෙනි දින අංක 10 දරණ සම්මුතිය යටතේ ඉහත සඳහන් පරිපූරක අය-වැය වාර්තාව සම්මත කරන ලදී.

	රු. ග.
ඒ.1 (ඒ) : සාමාන්‍ය වියදම්	
නිලධාරීන්ගේ වැටුප්—	
විශ්‍රාම වැටුප් ...	668 0
ඒ.1-(අ) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර ...	630 0
ඒ.2-(ච) කාර්ය මණ්ඩලයේ වියදම්—	
අතිකාල දීමනා ...	600 0
බී.7-(බී) ප්‍රසිද්ධ වෙළඳසැල් හා ශාල් නඩත්තුව ...	1,000 0
	<u>2,898 0</u>

පර්සි අබේසිංහ,
විශේෂ කොමසාරිස්,
අභ්-ගම නගරය.

1970 ජූලි මස 14 වැනි දින,
අභ්-ගම, අභ්-ගම නගරයේ,
විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේදී ය.
7-1178-70.7.31 දින අංක 14,917 දරන ගැසට් පත්‍රය

රත්නොටු සුළු නගර සභාව

1970 අය-වැය ලේඛනය

මුදල් රෙගුලාසි 40 (II) යටතේ වැය ශීර්ෂ හුවමාරුව

I කොටස—සාමාන්‍ය

මුදල් උපකෘති වැය ශීර්ෂ	රු. ග.	මුදල් අධිකෘති වැය ශීර්ෂ	රු. ග.
ඒ.1.(ඇ) විශ්‍රාම වැටුප් ...	700 0	බී. 4 නඩත්තු කිරීම ...	1,200 0
ඒ. 2(බී) ගමන් ගාස්තු ...	500 0		
	<u>1,200 0</u>		<u>1,200 0</u>

1970.6.18 දින පැවති රත්නොටු සුළු නගර සභාවේ මාසික සභා රැස්වීමේදී—අංක 12 දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත විය.

1970.7.15 දින,
රත්නොටු සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදී ය.

යාපා ඩී. පියුමසිංහ,
සභාපති,
රත්නොටු සුළු නගර සභාව.

7-1181-70.7.31 දින අංක 14,917 දරන ගැසට් පත්‍රය

විවිධ දන්වීම්

තංගල්ල නගර සභාව

උපලේඛනය

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත (272 වැනි අධිකාරිය)

1970 ජූලි 25,
1970 අගෝස්තු 1, 10, 16, 24, 31
1970 සැප්තැම්බර් 9, 15, 22, 29
1970 ඔක්තෝබර් 4, 8, 14, 22, 30
1970 නොවැම්බර් 6, 13, 21, 28
1970 දෙසැම්බර් 6, 12, 21, 28

ඇම්. ඇස්. ගලප්පත්ති,
තංගල්ල නගර සභාවේ සභාපති.

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥා පනතේ (272 වැනි අධිකාරිය) 17 (1) දරණ උප වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී තිබෙන බලය පරිදි නියමිත අධිකාරී කැනඩුද, තංගල්ල නගර සභාවේ සභාපති කැනඩුද, ඇම්. ඇස්. ගලප්පත්ති වන මම, 1970 පෙබරවාරි 20 දින අංක 14,894 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද, මස් පිණිස සතුන් මැරීම තහනම් කල දිනයන් පහත දැක්වෙන උප ලේඛනයෙහි පරිදි, සංශෝධනය කරන බව, මහජනයා වෙත මෙයින් දන්වා සිටිමි.

නගර සභා කාර්යාලය,
තංගල්ල
7-1188-70.7.31 දින අංක 14,917 දරන ගැසට් පත්‍රය

රත්තොට සුළු නගර සභාව

1970 වර්ෂයට සුනඛයන් සඳහා බද්ද

සුනඛයන් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත (334 වෙනි පරිච්ඡේදය)

පෙර ගෙවන අයුරින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තුවක් පනවා අය කිරීමට තත් සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශනයට පත් කරනු ලැබේ.

එන්. පී. ඇම්. ඊබ්‍රාහිම් ඉක්බාල්,
සභාපති,
රත්තොට සුළු නගර සභාව.

සුනඛයන් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ (334 වෙනි පරිච්ඡේදය) 4 වැනි වගන්තිය යටතේ රත්තොට සුළු නගර සභා මණ්ඩලය තුළ තබාගෙන සිටින සෑම බල්ලෙක් හෝ බැල්ලියක් සඳහා රුපියල් එකක් (රු. 1) බැගින් 1970 මාර්තු 31 වෙනිදා හෝ ඊට

1970 ජනවාරි 4 වැනි දින,
රත්තොට සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.
7-1172/1-70.7.31 දින අංක 14,917 දරන ගැසට් පත්‍රය

රත්තොට සුළු නගර සභාව

උපලේඛනය

1970 වර්ෂය සඳහා රථවාහන සහ සතුන් පිළිබඳ බද්ද

256 වන අධිකාරිය වන සුළු නගර සභා ආඥාපනත

රත්තොට සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශනයට පත් කරනු ලබන්නේ:—

- (1) 256 වන අධිකාරිය වන සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ අංක 161 දරණ වගන්තිය යටතේ පහත උපලේඛනයේ විස්තර වන ගණන් අනුව, 1970 වර්ෂයට රථවාහන සහ සතුන් සඳහා බද්දක් පනවා අය කිරීමටද;
- (2) එකී ව්‍යවස්ථාවේ අංක 162 (3) යටතේ එකී බදු 1970 මාර්තු 31 වැනි දිනට හෝ ඊට පෙර ගෙවිය හැකි අයුරින්ද වේ.

එන්. පී. ඇම්. ඊබ්‍රාහිම් ඉක්බාල්,
සභාපති,
රත්තොට සුළු නගර සභාව.

1970.1.4 වැනි දින,
රත්තොට සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

	රු. ශ.
මෝටර් කාර්, රෝදනුයේ මෝටර් කාර්, ලොරි, මෝටර් පාපැදි, කරත්ත, අත් කරත්ත, පික්ඡෝ රථ, පාපැදි හෝ රෝදනුයේ පාපැදි හැර වෙන ඕනෑම අන් දමේ වාහනයක් සඳහා ...	5 00
සෑම පාපැදියක්, රෝදනුයේ පාපැදියක් හෝ පාපැදියක් හෝ පාපැදි මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක් නැතහොත් මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක්— (අ) වෙළඳාම පිණිස පාවිච්චි කෙරේ නම් ...	2 00
(ආ) වෙළඳාමට හැර වෙන කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම් ...	1 00
ගොත් දෙත්තා බැඳි සෑම බර කරත්තයක් හෝ තීරික්කලයක් සඳහා ...	4 00
තනි ගොතා බැඳි සෑම බර බාගයක් හෝ තීරික්කලයක් සඳහා ...	2 50
සෑම අත් කරත්තයක් සඳහා ...	2 00
සෑම ජීන් පික්ඡෝ රථයක් සඳහා ...	2 00
සෑම බුරුවෙක් සඳහා ...	1 00
සෑම අශ්වයෙක්, පෝතියෙක් හෝ කොටුවෙක් සඳහා ...	5 00

7-1172/2-70.7.31 දින අංක 14,917 දරන ගැසට් පත්‍රය

1952 අංක 6 දරණ පළාත් පාලන ආයතන

(පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත

පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 8 වැනි වගන්තිය යටතේ කාගල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ, පනාවල් කෝරළේ (නැගෙනහිර සහ බටහිර) ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාව විසින් සම්මත කර ගෙන තිබෙන පහත සඳහන් යෝජනාව එකී වගන්තියේ ප්‍රකාර, මෙයින් පළකර සිටිනු ලැබේ.

යෝජනාව

පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් සම්පාදනය කරනු ලැබ, 1966 ජූලි මස 8 වැනි දින අංක 14,703 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද්දාවූ, උත්තර මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ හා නියෝජිත මන්ත්‍රී ඉණ්ඩලයේ අශ්ජනාවකින් අනුමත කරන ලද බව 1969 ජනවාරි

මස 3 වැනි දින අංක 14,835 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ තිවේදන යෙන් ප්‍රකාශ කරන ලද්දාවූ, පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා වල 39, 40 හා 41 වන කාණ්ඩ මේ යෝජනාව ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට සම්මත කර ගැනීමට පනාවල් කෝරළේ (නැගෙනහිර සහ බටහිර) ගම් සභාව විසින් පළාත් පාලන ආයතන (පොදු අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ (261 වන පරිච්ඡේදය) 3 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් යෝජනාකර සිටිනු ලැබේ.

කේ. එච්. ජයසිංහ,
පනාවල් කෝරළේ (නැගෙනහිර සහ බටහිර)
ගම් සභාවේ සභාපති තැන.

1970 ජූලි මස 15 වැනි දින,
පනාවල් ගම් සභා කාර්යාලයේදීය.
7-1170-70.7.31 දින අංක 14,917 දරන ගැසට් පත්‍රය

වැලිගම නගර සභාව

උපලේඛනය

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

- (අ) සියළුම පෝ දිනයන්,
- (ආ) 1970 ඔක්තෝබර් 17, ශ්‍රීමත් අනාගරික බණ්ඩාරතුංගගේ අනුස්මරණ දිනය,
- (ඇ) 1970 ඔක්තෝබර් 4, සමස්ත ලෝක සත්ව දිනය.

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වැනි අධිකාරය) 17 (1) දරණ වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී තිබෙන බලය ප්‍රකාර, නියමිත අධිකාරී තැනවුද, වැලිගම නගර සභාවේ සභාපතිතුනු වූ ද, හෙක්ටර් දළචන්ද්‍ර වන මම, 1970 වර්ෂයේදී පහත දැක්වෙන උපලේඛනයෙහි සඳහන් දිනවලදී, වැලිගම නගර සභා සීමාව තුළ මස් පිණිස සතුන් මැරීම සහ මස් විකිණීම මෙයින් සම්පූර්ණයෙන්ම තහනම් කරමි.

හෙක්ටර් දළචන්ද්‍ර,
සභාපති.

1970 ජූලි මස 14 වැනි දින,
වැලිගම නගරසභා කාර්යාලයේදීය.

7-1173-70.7.31 දින අංක 14,917 දරන ගැසට් පත්‍රය

පිදුම ගම්සභාව

1952 අංක 6 දරන පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදායම් අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත

පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදායම් අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 3 වැනි වගන්තිය යටතේ කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ පිදුම ගම් ප්‍රදේශයේ ගම්සභාව විසින් සම්මත කරගෙන තිබෙන පහත සඳහන් යෝජනාව එකී වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් පළකර සිටිනු ලැබේ.

යෝජනාව

පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් සම්පාදනය කරනු ලැබ 1966 ජූලි මස 8 වැනි දින අංක 14,703 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළකරන ලද ආවුද, උත්තර මන්ත්‍රී මණ්ඩලය සහ නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලය අනුමත කරන ලද බව 1969 ජනවාරි මස 3 වැනි දින අංක 14,835

දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ නිවේදනයෙන් ප්‍රකාශ කරන ලද්දාවූද, පොදු ආදායම් අතුරු ව්‍යවස්ථාවල 39, 40 සහ 41 වැනි කාණ්ඩ මේ යෝජනාව ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට සම්මත කර ගැනීමට පිදුම ගම්සභාව විසින් පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදායම් අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ (261 පරිච්ඡේදය) 3 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් යෝජනා කර සිටිනු ලැබේ.

ජේ. එච්. ජී. ජයමහ,
පිදුම ගම්සභාවේ සභාපති.

1970.7.8 වැනි දින,
කුලියාපිටිය, මබණිත්ගමුවේ,
පිදුම ගම්සභා කාර්යාලයේදීය.

7-1176-70.7.31 දින අංක 14,917 දරණ ගැසට් පත්‍රය

1952 අංක 6 දරණ පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදායම් අතුරු ව්‍යවස්ථා) ආඥාපනත

1952 අංක 6 දරණ පළාත් පාලන ආයතන (පොදු අතුරු ව්‍යවස්ථා) ආඥා පනතේ 3 වන ඡේදය යටතේ සම්මත කොට, 1954 දෙසැම්බර් 23 දින අංක 10,745 දරණ ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරනු ලැබූ යෝජනාවේ දැක්වෙන XXV වැනි කොටසට අදාලව පළවී තිබෙන "ඔ" පෝර්මය ඉවත් කොට ඒ වෙනුවට පහත සඳහන් "ඔ" පෝර්මය යෙදීමට රත්තොට පුළු නගර සභාවේ 1970 ජූනි මස 18 වෙනි දින පැවති මාසික රැස්වීමේදී ඒකච්ඡන්දයෙන් සම්මත කර ගන්නා ලද බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරමි.

යා. ඩී. පිපුමසිංහ,
සභාපති,
රත්තොට පුළු නගර සභාව.

1970. 7. 15 දින,
රත්තොට පුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

"ඔ" පෝර්මය

(44 වැනි වගන්තිය)

නරක්වී තිබෙන සේවය වෙනස් කොට හටගැස්වීමට දන්වීමයි
..... දින,
රත්තොට පුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.
..... නම් විවිධ පිහිටි වැනි
අංකය දරණ ගෙඩි අධිකාරිය හෝ පදිංචි කාරය වෙතටයි.
ඉහත කී ස්ථානයට සම්බන්ධ ඇති වතුර පයිප්ප පරීක්ෂා කරන

ලදීත්, ඒවායෙහි යම් යම් දෝෂ තිබෙන බැව් දැන ගත්ව ලැබුණේත් එය අළුත්වැඩියා කිරීම පිළිබඳ විස්තර හා ඊට යන විශදම් පිළිබඳ විස්තරද මෙහි පහත දැක්වේ.

යම් හෙයකින් මෙම සභාව මගින් එම අළුත්වැඩියාව කිරීමට එකඟ නම්, මෙම දැන්වීම ලැබී දින 3 ක් ගතවීමට මත්තෙන් එම අළුත් වැඩියාව සඳහා ගණන් බලා ඇති විශදම් සම්පූර්ණයෙන් මෙම කාර්යාලයේ තැන්පත් කොට එය නගර සභාවේ සේවකයන් ලවා අළුත් වැඩියාව කර ගන්නා ලෙස මෙයින් බවට නියම කරනු කැමැත්තෙමි. එසේත් නොමැති නම් සතියක් ගතවීමට මත්තෙන් සභාව සැකීමකට පත්වන අයුරු එම අළුත්වැඩියාව මඟ විසින්ම කළ යුත්තේය.

මෙම දැන්වීමේ අවශ්‍යතාවයන් පැහැර හරිනු ලැබුවහොත් ඒ ගැන සුදුසු පරිදි ක්‍රියා කෙරෙන තෙක් ඔබගේ සැපයුම් නතර කිරීමට සිදුවන බැව්ද වැඩිදුරටත් දන්වනු ලැබේ.

පුළු නගර සභාවේ සභාපති.

වෙනස් කිරීම හා හෝ අළුත්වැඩියා කිරීම.

7-1182-70.7.31 දින අංක 14,917 දරණ ගැසට් පත්‍රය

අම්බලන්ගොඩ පළාත් ආණ්ඩු සභාව

උපලේඛනය

පළාත් ආණ්ඩුසභා ආඥාපනත (255 අධිකාරය)

බලපත්‍රයේ ස්වභාවය

(255 වැනි අධිකාරය වන) පළාත් ආණ්ඩු සභා ආඥාපනතේ 162 සහ 164 වන වගන්තිය යටතේ අම්බලන්ගොඩ පළාත් ආණ්ඩු සභාව විසින් මීට යාකොට ඇති උපලේඛනයෙහි විස්තර කර ඇති බලපත්‍ර සම්බන්ධයෙන් ඒ උපලේඛනයේ සඳහන් බලපත්‍ර ආස්තු 1959.6.5 වන දින අංක 11,763 හා 1961.4.7 වන දින අංක 12,338 හා 1966.4.29 වන දින අංක 14,693 දරණ ගැසට් පත්‍රවල ප්‍රකාශිත බලපත්‍ර ආස්තු වලට අමතර වශයෙන් මෙය ගැසට් පත්‍රයේ පලවන දින සිට ක්‍රියාත්මක වන පරිදි ඒ උපලේඛනයෙහි නිශ්චිතව සඳහන් ආස්තු පනවා ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

ආස්. වි. සිලවතී ද සිල්වා,
සභාපතිනිය,
අම්බලන්ගොඩ නගර සභාව.

1970 ජූලි මස 20 වැනි දින,
අම්බලන්ගොඩ නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

වෙඩි බෙහෙත් ගබඩා කිරීම	වැරදිකරණය
වෙඩි බෙහෙත් ගබඩා කිරීම	25 0
සිමෙන්ති ගබඩා කිරීම	50 0
ලෝහ භාණ්ඩ ගබඩා කිරීම	50 0
ඉවත් වීදුලි යන්ත්‍ර අළුත්වැඩියා කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	50 0
නරක් වන ආහාර ද්‍රව්‍ය හා කුළුබඩු නොග වශයෙන් විකිණීමට ගබඩා කිරීම	50 0
පොල් තෙල් ගැලුම් 10 ට වැඩියෙන් ගබඩා කිරීම	25 0

7-1187-70.7.31 දින අංක 14,917 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ගැසට් පත්‍රය පළකිරීම පිළිබඳව වැදගත් තිවේදනයයි

සක්පතා මුද්‍රණය වන ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය සාමාන්‍යයෙන් සිකුරාද දිනවල පළකරනු ලැබේ. සිකුරාද දිනයක් ආණ්ඩුවේ නිවාඩු දිනයක් වූ විට එම සිකුරාද දිනයට ප්‍රථම වැඩකරන දිනයේ ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ. ඒ අනුව ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා නිවේදන ධාරගන්නා අන්තිම දිනය ද එම සතියේ ඇතිවන ප්‍රසිද්ධ නිවාඩු දින ගණන අනුව වෙනස් වනු ඇත.

ඒ ඒ ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දන්වීම් භාරගන්නා අන්තිම දින සහ වෙලාවන් පහත පළකර ඇති උපලේඛනයේ දක්වේ. පහත සඳහන් නියමිත වෙලාවන්ට පසුව ලැබෙන සියළුම දන්වීම් එය එවූ අය වෙත තැපෑලෙන් ආපසු එවනු ලැබේ. ඊළඟ ගැසට් පත්‍රයේ එය පළ කළ යුතු නම් අවශ්‍ය සංශෝධනයන් කර ආපසු එවිය යුතුය. රජයේ මුද්‍රණාලය වෙත තැපැල් මගින් එවන දන්වීම් අප්‍රමාදව, එහි ලැබීමට සැහෙන වෙලාවක් දී තැපැල් කිරීමෙන් උවමනා ගැසට් පත්‍රයට දන්වීම් ඇතුළත් වනවාක් හැර එය සියළුදෙනාගේ පහසුවට ද හේතු වන බව සලකන්න.

ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති දයක මුදල් භාර නොගනී. සියළුම දයක මුදල් කොළඹ, මහලේකම් කායඝාල, ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කායඝාලයේ අධිකාරී වෙත කෙළින්ම ගෙවිය යුතුයි.

උපලේඛනය

1970

මාසය	පළ කිරීමේ දිනය	ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දන්වීම් භාරගන්නා අන්තිම දිනය හා වෙලාව
ජූනි	70. 6. 5 සිකුරාද	70. 5.29 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	70. 6.11 බ්‍රහස්පතින්ද	70. 6. 5 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	70. 6.18 බ්‍රහස්පතින්ද	70. 6.11 බ්‍රහස්පතින්ද දහවල් 12.0
	70. 6.25 බ්‍රහස්පතින්ද	70. 6.18 බ්‍රහස්පතින්ද දහවල් 12.0
ජූලි	70. 7. 2 බ්‍රහස්පතින්ද	70. 6.25 බ්‍රහස්පතින්ද දහවල් 12.0
	70 7 10 සිකුරාද	70 7 2 බ්‍රහස්පතින්ද දහවල් 12.0
	70. 7.17 සිකුරාද	70. 7.10 සිකුරාද දහවල් 12.0
	70. 7.24 සිකුරාද	70. 7.17 සිකුරාද දහවල් 12.0
	70. 7.31 සිකුරාද	70. 7.24 සිකුරාද දහවල් 12.0
අගෝස්තු	70. 8. 7 සිකුරාද	70. 7.30 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30
	70. 8.14 සිකුරාද	70. 8. 7 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	70. 8.21 සිකුරාද	70. 8.14 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	70. 8.28 සිකුරාද	70. 8.21 සිකුරාද ප.ව. 3.30
සැප්තැම්බර්	70. 9. 4 සිකුරාද	70. 8.28 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	70. 9.11 සිකුරාද	70. 9. 4 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	70. 9.18 සිකුරාද	70. 9.11 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	70. 9.25 සිකුරාද	70. 9.18 සිකුරාද ප.ව. 3.30
ඔක්තෝබර්	70.10. 2 සිකුරාද	70. 9.25 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	70.10. 9 සිකුරාද	70.10. 2 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	70.10.16 සිකුරාද	70.10. 9 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	70.10.23 සිකුරාද	70.10.16 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	70.10.30 සිකුරාද	70.10.23 සිකුරාද ප.ව. 3.30
නොවැම්බර්	70.11. 5 බ්‍රහස්පතින්ද	70.10.30 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	70.11.12 බ්‍රහස්පතින්ද	70.11. 5 බ්‍රහස්පතින්ද දහවල් 12.0
	70.11.20 සිකුරාද	70.11.12 බ්‍රහස්පතින්ද දහවල් 12.0
	70.11.27 සිකුරාද	70.11.20 සිකුරාද දහවල් 12.0
දෙසැම්බර්	70.12. 4 සිකුරාද	70.11.27 සිකුරාද දහවල් 12.0
	70.12.11 සිකුරාද	70.12. 4 සිකුරාද දහවල් 12.0
	70.12.18 සිකුරාද	70.12.10 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30
	70.12.24 බ්‍රහස්පතින්ද	70.12.17 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30
	70.12.31 බ්‍රහස්පතින්ද	70.12.24 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30

චල්. ඩබ්ලිව්. පී. පීරිස්,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

1970 මාර්තු 5 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපතිගේ දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ.